主席週年報告 - 2013

我感謝神,在任以來得到校長、各位老師、校友和同學鼎力支持,大家合作無間。 使我們學校一方面能善用靈活的學習模式和先進的科技,讓學生不受時間限制,靈活進修,盡展潛力。 另一方面,校友會亦致力確保所提供的學習設施,與時並進,配合日新月異的社會需要。

我更感謝以往多屆校友會會長及主席們,能夠把校友會成立的宗旨,擴大團結互助精神,薪火相傳至今,藉著 耶穌基督的愛,發揮至淋漓盡致。基協中學多年來對香港社會的貢獻感到自豪。 自創校以來,我校培育畢業 生逾萬人,修讀本校課程的求學者也多成為社會成功人士,成績有目共睹。

很快又已一年過去,在過往一年中、校友會委員會在一月、四月、七月及十二月共舉辦過四次委員例會。

在三月,我校舉辦了基協中學施得理圖書館隆重開幕儀式,新增之圖書館令同學有很優美的環境,同學在此能吸取更多的精神食糧,以充實日後的工作能力,同月我們參加慶賀新華旅遊(校友章桂芝主辦)喬遷之喜;在四月27-28日,我們舉辦了東莞厚街華庭花園酒店2天遊,共有二十五人參加,大家度過一個美好難忘的時光。

在五月,我們商討籌備有關周年大會與母校50週年紀念感恩會,由校友會呼籲各校友撰寫感恩會文集於50週年紀念特刊內刊登,及收集所有感恩會文集,在十二月底前送到學校;六月八日,校友會舉辦了就業座談會,由校友吳善焜擔任主講,幫助將畢業的同學有一個就業前寶貴的知識及小理預備。

校友校董選舉於八月二十四日舉行,校友王佩珊當選為校董,以便協助學校制定行政方向;十月十七日,學校新建美輪美奐,多用途之溫習室,並舉行啟用儀式,命名為《致遠軒》;十月二十日,校友會舉辦遊船河,於糧船灣午餐後,暢遊鹽田仔村及觀賞西貢沿海各島,世界上最奇異,最聞名的地質公園。

上年度獲批核得獎學金資助的四位學生是:馬佳茂同學、駱詠琳同學、黎迪同學及馬萬奇同學。 希望能扶助他們輕快些踏上青雲路。 十月二十六日,校友會預備籌集下年度資助獎學金,資助獎學金籌款方式有個人認捐、 贊助表演、拍賣禮品及現場募捐等途徑,至今粗略計算校友會已籌得約HK\$ 260,000 希望以後還有更多。

有好幾位成功校友,不遺餘力,出錢出力,幫助建設校舍中的圖書館及溫習室。 有些校友創立施得理基金,幫助就讀的學生,後而又成立施得理獎學金,培育有志繼續升學的同學。 他們發揚校友會互助互愛精神,是值得我們敬佩,作為榜樣的。

十二月初,完成撰寫新建溫習室《致遠軒》籌募經費過程。在十二月六日,校友會在校舉辦水培技術專題講座, 由澳洲A & B國際水培技術有限公司,國際業務總監羅頌平先生主講,講題「新農業發展」,內容圖文並茂,資料豐富,令各同學大開眼界,增廣見聞。

校友會現還在討論中的項目有:

- 1:幫助學校舉辨動書短片咸恩為題,籌集資助獎金及樹立學校形象。
- 2:施得理基金資助校方優化校中電腦設備。

本人感謝各校友會成員,他們對基協中學貢獻良多,我深信本校友會來年的發展將更上一層樓。

基協校友會主席鄭慧明 2013年12月7日